

వైభవంగా ప్రారంభమైన శ్రీ సుయతీంద్రతీర్థుల ఆరాధన వేడుకలు

- జ్యోతి ప్రజ్వలనతో వేడుకలు ప్రారంభించిన వీరాధిపతి
- బృందావనానికి ప్రత్యేక పూజలు
- భక్తులకు అనుగ్రహ సందేశం



పంచామృతాభిషేకం, పుష్పాలంకరణ, మంగళ హారతి తదితర పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీరాధిపతి తరలివచ్చిన భక్తులకు అనుగ్రహ సందేశం ఇచ్చారు. అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చిన భక్తులను ఫల, పుష్ప, మంత్రాక్షితలతో ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఓ మాధవశెట్టి, మేనేజర్ వెంకటేశ్వర్లు, సురేష్ కోటాపూర్, జోసల్ మేనేజర్ శ్రీపతి ఆచారి, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ ఐపి నరసింహమూర్తి, పిఆర్ఓ

కర్నూలు | నంద్యాల

వార్త

19 మార్చి, 2025 బుధవారం పేజీలు 4

తొలగించేది ఇంకెప్పుడు..!

వార్తకు స్పందించిన ఆలూరు ఎమ్మెల్యే విరూపాక్షి

ఆలూరు రూరల్, మార్చి 18, ప్రభాతవార్త: ఆలూరు పట్టణంలో బస్టాండ్ సమీపంలో గత 15 రోజులు నుండి చెత్త తొలగించకపోవడంతో స్థానికులు మరియు ప్రయాణికులు ప్రభాతవార్త దృష్టికి తీసుకురాగా తొలగించేది ఇంకెప్పుడు శీఘ్ర కన ప్రభాతవార్తలో కథనం ప్రచురితమైన విషయం పాఠకులకు విదితమే. ఈ శీఘ్ర పై ఏరియా మాజీ ఎంపీడిసి భాగ్యం ఆలూరు ఎమ్మెల్యే విరూపాక్షి దృష్టికి తీసుకువెళ్ళగా ఆయన ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి డి.పి.వో.సీ. పోస్ట్ చేసి అధికారులు ఉన్నట్లా లేనట్లా ఇంత చెత్త పేరుకుపోయినప్పటికీ ప్రయాణికులతోపాటు ఆ ఏరియా వారు దుర్వాసనతో ఇబ్బందులు పడుతుంటే మీరు ఏమి చేస్తున్నారని ఆయన డి.పి.వో. పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ ఇంత మంది ప్రయాణికులు, ఆ కాలినీవాసులు తిరుగుతున్న ఏరియాలో కనీసం డస్ట్ బిన్లు లేకుండా రోడ్డు పై అంత చెత్త ఉన్నప్పటికీ దాన్ని తొలగించకుండా ఎలా ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. ఇంత విన్న నమస్కన మీరు క్షీయరే చేయలేకపోతే నియోజకవర్గం మొత్తం ఎంత పాఠశుద్ధంగా ఉంటున్నారో ఇక్కడ అర్థమవుతుందని డి.పి.వో. పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రోజు ఉదయనీకల్లా అక్కడ డస్ట్ బిన్ ఏర్పాటుచేసి ఎలాంటి చెత్త వెంట్రాకు వేయకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని డి.పి.వో. ఎమ్మెల్యేకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.వో. మండల కన్వీనర్ కురువెల్లి మల్లికార్జున, కో కన్వీనర్ వీరేష్, వార్డుమెంబర్లు పరవీ, గోదాపూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేదల బియ్యం.. డీలర్ల భోజ్యం..!

- 20 కిలోలకు 16 కిలోలు.. 15 కిలోలకు 12 కిలోల పంపిణీ
- స్టాక్ పాయింట్పై నెట్టిస్తున్న.. రేషన్ డీలర్లు
- ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్న కార్డుదారులు



పేదలకు ఉపితంగా అందించే రేషన్ బియ్యం సరఫరాలో దోపిడీ జరుగుతోంది. డీలర్లు కార్డుదారులకు రేషన్ బియ్యం సరుకులు సక్రమంగా పంపిణీ చేయకుండా ఆదాయ మార్కెట్లపై ధృష్టి సారిస్తున్నారు. రెండు, మూడు కోటలు సక్రమంగా పంపిణీ చేసిన తర్వాత రేషన్ బియ్యం పంపిణీలో డీలర్లు కోతలు మొదలు పెట్టారు.

హోలహార్ల మండలంలోని 44 వౌకరకాణాలు ఉన్నాయి. అయితే మండలంలోని విరుపాపురం, నిలవెట్టి, సిద్దాపురం, బల్లూరు, మల్లికార్జునపల్లి, నిలవెట్టి, గూళ్ళూరు, జేపీనహల్ తదితర గ్రామాల్లో డీలర్లు కార్డుదారులకు రేషన్ బియ్యం, సరుకులు సక్రమంగా పంపిణీ చేయకుండా రేషన్ బియ్యం పంపిణీలో కోతలు పెట్టి మోసం చేస్తున్నారని కార్డుదారులు వాపోతున్నారు. నిలవెట్టి, మల్లికార్జునపల్లి, విరుపాపురం గ్రామాల్లో డీలర్లు 20 కేజీల కార్డులకు 16 కేజీలు, 15 కేజీల కార్డులకు 12 కేజీలు వేస్తూ కార్డుదారులను మోసం చేస్తున్నారని కార్డుదారులు వాపోతున్నారు. డీలర్లు కార్డుదారులతో 20 కేజీల రేషన్ బియ్యం వేస్తూ కార్డుదారులతో తంజీ వేయించుకుని రేషన్ బియ్యం ఇవ్వడం లేదని కార్డుదారులు ఆరోపిస్తున్నారు. కొంతమంది కార్డుదారులు వలసలు వెళ్ళిన వారు రేషన్ బియ్యం కోసం వస్తే వారిలో తంజీ వేయించుకుని రేషన్ బియ్యం వేయకుండా స్టాక్ రాతని చెప్పి బియ్యం వేయకుండా డీలర్లు చేతులెత్తుతున్నారు. గత వైఎస్సార్ ప్రభుత్వంలో బియ్యం, పంచదార, కందిపప్పు, రాగులు ఇచ్చేవారని, కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి బియ్యం మాత్రమే వేస్తున్నారని కార్డుదారులు వాపోతున్నారు.

- రెచ్చిపోతున్న డీలర్లు
ఈనెల బియ్యం కోట తక్కువ వచ్చింది. ఈనెల తంజీ వేస్తేనే వచ్చే నెల బియ్యం వేస్తామని, లేదంటే మళ్ళీ వచ్చే నెల బియ్యం వేయమని డీలర్లు కార్డుదారులను భయభ్రాంతులకు గురిచేసి తంజీలు వేయించుకుని బియ్యం వేయకుండా కార్డుదారులను మోసం చేస్తున్నారు.

- తప్పి ఎవరిది..
డీలర్లు తమకు స్టాక్ పాయింట్ నుంచి తక్కువ తూకాలు వస్తాయని అంటున్నారు. స్టాక్ పాయింట్ అధికారులు ఏమో కవితలమైన తూకాలతో గ్రామాలకు రేషన్ బియ్యం సరఫరా చేస్తున్నామని చెబుతున్నారు. అయితే రేషన్ సరుకులు కార్డుదారులకు సక్రమంగా పంపిణీ చేస్తున్నారా లేదా అనే దానిపై ఎక్కడా తనిఖీలు చేసినట్లు కనిపించడం లేదు.

16 కేజీలు మాత్రమే వస్తున్నాయి..
- తిమ్మప్ప, నిలవెట్టి గ్రామం
మాకు నెలకు 20 కేజీల వరకు రేషన్ బియ్యం రావాల్సి ఉంది. కానీ కేవలం 16 కేజీలు మాత్రమే వస్తున్నాయి. ఇదేమిటని సంబంధిత రేషన్ డీలరును ప్రశ్నిస్తే పొంతనలేని సమాధానాలు చెబుతున్నారు. రేషన్ బియ్యంలో కోతలు ఏమిటో తెలియడం లేదు. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి రేషన్ బియ్యం సక్రమంగా సరఫరా జరిగేలా చూడాలి.

విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలి
- యల్లప్ప, గూళ్ళూరు గ్రామం
రేషన్ కార్డుదారులకు డీలర్లు తక్కువగా రేషన్ బియ్యం వేస్తున్నారు. దీనిపై సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులు విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలి. కార్డుదారుల రేషన్లో కోతలు విధించకుండా చూడాలి. లేనివ్వడంలో ప్రజలతో కలిసి రెవెన్యూ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళనలకు పూనుకుంటాం.

అక్రమాలకు పాల్పడిన డీలర్లపై చర్యలు
- నజ్జూబాను, తహసీల్దార్, హోలహార్ల
కార్డుదారులకు రేషన్ బియ్యం సక్రమంగా పంపిణీ చేయని డీలర్లపై చర్యలు తీసుకుంటాం. రేషన్ కార్డుకు ఎన్ని కిలోలు వస్తాయో అన్ని కిలోలు కార్డుదారులకు వేయాలి. రేషన్ పంపిణీలో కోతలు విధించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం.

కర్నూలు జిల్లాలో 11 మంది ఎస్సెలు బదిలీ

కర్నూలు జిల్లాలో 11 మంది ఎస్సెలను బదిలీ చేస్తూ జిల్లా ఎస్సెల విక్రంత్ పాటిల్ మంగళవారం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. బాల నరసింహులను హుళగుండు నుంచి కర్నూలు శ్రీ టౌన్ కు బదిలీ చేశారు. ఆదేశ ప్రకారం హనుమంత రెడ్డిని వీఆర్ మంచి కోసానికి బదిలీ చేశారు. చంద్రమోహన్ ను కోసిగి నుంచి కర్నూలు 3 టౌన్ కు, కేశవను కొత్తపల్లి నుంచి నందవరం కు, శ్రీనివాసులు ను నందవరం నుంచి డి.పి.ఆర్ టీ కర్నూలుకు, వి ఆల్ కో ఉన్న రమేష్ బాబును కర్నూలు వన్ టౌన్ కు, కర్నూలు 3 టౌన్ లో ఉన్న మన్మథ విజయ ను ఆస్పర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు, డి.పి.ఆర్ టీ ఉన్న మల్లికార్జున ను జి.నాగిగిరి, జి.నాగిగిరిలో ఉన్న జయ శేఖర్ ను ఆదోని శ్రీ డి.పి.ఆర్ కు బదిలీ చేశారు. ఆలూరు లో పనిచేస్తున్న డి.పి.ఆర్ కుమార్ ను హోలగుండు అక్కడ పనిచేస్తున్న మహబూబ్ ను ఆలూరు కు బదిలీ చేశారు.

ఈవిం గోడౌన్లను పర్యవేక్షించిన జిల్లా కలెక్టరు

- గార్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్న కలెక్టరు



నంద్యాల, మార్చి 18, ప్రభాతవార్త ప్రతినీధి
భారత ఎన్నికల సంఘం ఆధికారిమేరకు త్రిమాసిక తనిఖీల్లో భాగంగా ఈవిం గోడౌన్లను నంద్యాల జిల్లా కలెక్టరు జి.రాజకుమారి మంగళవారం టెక్నోమార్కెట్ నుండి కవివలం కు భద్రపరచిన గోడౌన్లను గుర్తింపు పొందిన రాజకీయపార్టీల ప్రతినీధుల సమక్షంలో పరిశీలించారు. ఇందులో భాగంగా ఈవింల రక్షణ, భద్రతకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం పర్యవేక్షణ రిజిస్ట్రులో జిల్లా కలెక్టరు సంతకం చేశారు. ఈవింల గోడౌన్లు వద్ద విద్యులు నిర్వహిస్తున్న పోలీసుగార్లు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టరు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.పి. రామనాయక్, ఆర్.డి.పి. విశ్వనాథ్, నంద్యాల తహశీల్దారు ప్రయదర్శిని, ఎన్నికల విభాగం తహశీల్దారు జయప్రసాద్, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయపార్టీల ప్రతినీధులు కాంగ్రెస్ తరఫున రియాజ్ బాషా, జైతాపా తరఫున నాయిరారెడ్డి, టి.డి.పి తరఫున శివరామిరెడ్డి, బిజెపి తరఫున చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి

బనగానపల్లి, మార్చి 18, ప్రభాతవార్త:
బనగానపల్లి మండలం కటికవాసికులు గ్రామంలో నూతనంగా ప్రతిష్ఠించిన సుంకులమ్మ అమ్మవారిని బనగానపల్లి నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే కాటసాని రామిరెడ్డి, అవుకు మండల వైసీపీ కన్వీనర్ కాటసాని తిరుపాతిరెడ్డిలు అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. విగ్రహ ప్రతిష్ఠ నిర్వహించి 21 రోజుల కార్యక్రమం సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ వైసీపీ నాయకులు మల్లెశర్లారెడ్డి, హోసానెరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముత్తు పదార్థాల నివారణకు.. పటిష్ఠమైన చర్యలు

- : గంజాయి సాగు, ముత్తు పదార్థాల సరఫరా, వినియోగానికి చెక్
- : నారోట్టిక్స్ కోఆర్డినేషన్ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా

కర్నూలు, మార్చి 18, ప్రభాతవార్త :
జిల్లాలో గంజాయి సాగు, ముత్తు పదార్థాల సరఫరా, వినియోగాన్ని పూర్తిగా అరికట్టే విధంగా పటిష్ఠమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో నారోట్టిక్స్ కో ఆర్డినేషన్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ముత్తు పదార్థాల పట్ల కలిగి

అసర్వాలపై పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కలిగించాలని ఆదేశించారు.. ముఖ్యంగా అధికారులను అయోజ్యోతీలు, మెడికల్ కళాశాలలు, ఇతర కళాశాలల్లో ముత్తు పదార్థాల వినియోగం లేకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఇలాంటి ఏదైనా జరుగుతుంటే దాని వెళ్ళువద్దని, విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కు సంబంధించిన అంశమని, వెంటనే పోలీస్ కు సమాచారం అందించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఎక్సైజ్, అటవీ శాఖల అధికారులు కూడా

గంజాయి సాగు, ముత్తు పదార్థాల వినియోగం పట్ల నిఘా ఉంచాలని ప్రాంతాల్లో కూడా గంజాయి సాగుపై నిఘా ఉంచాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా ఎస్సెల విక్రంత్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ వస్తూ విద్యా సంవత్సరం నుండి ముత్తు పదార్థాల వినియోగం పట్ల కలిగి అసర్వాల గురించి పాఠశాలల్లో వ్యాస రచన, వక్రత్వ పోటీలు, ర్యాల్లీలు, ప్రతిజ్ఞల ద్వారా విద్యార్థులకు పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించాలని

డి.కె.వో ను ఆదేశించారు. కర్నూలు నగరంలో ఉన్న వార్డు సెక్టరియల్ లు వస్తూ ఫిర్యాదులను పోలీస్ శాఖకు అందించేలా అడ్వైస్ సెక్టరికి తగిన ఆదేశాలు జారీ చేయాలని ఎస్సెల ఆడిషనల్ మున్సిపల్ కమిషనర్లు ఆదేశించారు. బస్సులు, రైల్వే ద్వారా వీటి రవాణాను పూర్తిగా అరికట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్సెల సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.. ఈ అంశంపై డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు అవగాహన కల్పించాలని ఎస్సెల అధికారులను ఆదేశించారు. ముత్తు పదార్థాల వినియోగానికి పాల్పడితే పట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సెల పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ చల్లా కళ్యాణ్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వరలక్ష్మి, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి శామ్యూల్ పాల్, ఆర్డీసీ ఆర్.ఎం శ్రీనివాసులు, అదనపు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆర్.వి.కృష్ణ, ఎక్సైజ్ సూపర్వైసర్లతో సుధీర్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ సర్వేలను త్వరగా పూర్తి చేయండి

: అధికారులు అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించండి హెచ్ ఎన్ ఎస్ ఎస్ స్పెషల్ కలెక్టర్ అనురాధ

బిక్కెరి, మార్చి 18, ప్రభాతవార్త
ప్రభుత్వ సర్వేలను అధికారులు త్వర త్వరగా సకాలంలో పూర్తి చేయాలని హెచ్ ఎన్ ఎస్ ఎస్ స్పెషల్ కలెక్టర్, మండల స్పెషల్ అధికారి అనురాధ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ భవనంలో ఎంపీడివో అల్లా బాషా ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని మండల స్థాయి అధికారులు, సచివాలయ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు తదితరులతో మండల స్పెషల్ అధికారి అనురాధ అత్యవసర సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి డిప్యూటీ కలెక్టర్ మండల స్పెషల్ అధికారి అనురాధ హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వివిధ శాఖలలో వివిధ సర్వేలను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించినది వాటిని క్రమం తప్పకుండా పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం విదతలవారిగా గ్రామాలలో జరిగిన అభివృద్ధి పనుల పై సమీక్ష జరిపారు. బిక్కెరి మండలం అస్సరేషన్ బ్లాక్ కింద ఎంపీడి కావడం సంతోషకరమన్నారు. దీంతో మండలంలో సీని రోడ్డు డ్రైనేజీ పనులు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు.



గృహ నిర్మాణ అభిదారులను ఎంపీడి చేసి ప్రభుత్వానికి మంజూరుకు నివేదికలను తయారు చేయాలన్నారు. అలాగే వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్లు నిర్మించుకునేందుకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి నిర్మాణాలు చేపట్టే విధంగా ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు నిర్వహించాలని అనురాధ అన్నారు. సజావు అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. అలాగే ఎండకు వదచెట్టుకు గురికాకుండా వైద్యాధికారులు సిబ్బంది ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంతోపాటు గ్రామాల్లో ప్రత్యేక మొబైల్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి నరసింహ, హాసింగ్ ఏఈ భవ్య, ఐ.డి.ఎస్ సూప మండలను ఆందించాలన్నారు. గ్రామాల్లో పారిశుధ్యం ఎప్పటికప్పుడు తోలగించి మురికి నీరు

తాగునీటికి జాతీయ రహదారిపై బైతాయించిన ప్రజలు

- రెండు గంటలపాటు రోడ్డు దిగ్బంధం
- ఇబ్బందులు పడిన ప్రయాణికులు
- త్వరలోనే సమస్య పరిష్కరిస్తామన్న అధికారులు



మంత్రాలయం, మార్చి 18, ప్రభాతవార్త:
మండల పరిధిలోని కల్లుదేవకుంట గ్రామ ప్రజలు తాము ఎదుర్కొంటున్న తాగునీటి సమస్య పరిష్కరించాలని మంగళవారం జాతీయ రహదారి 167పై బైతాయించారు. గతకొద్ది సంవత్సరాల గ్రామంలో తీవ్ర తాగునీటి ఎద్దడి ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సంబంధిత అధికారులు పట్టింపకపోవడం లేదంటూ రోడ్డు దిగ్బంధం చేశారు. అర్బిడబ్ల్యుఎస్ అధికారులు, వందలమంది కార్యదర్శి అసలు తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి దారిచూపడం లేదని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సంవత్సరాల గ్రామంలో తాగునీటి సమస్య ఉన్నావట్టిమకునే నాధుడు కరువ య్యాదం లూ గ్రామస్థులు వేరేదారిలో రోడ్డుపై బైతాయించినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. సుమారు రెండు గంటలపాటు ప్రజలు ఎండలో ప్రజలు రోడ్డుపై బైతాయించడంలో రోడ్డుపై ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. ఎక్కడి వాహనాలు అక్కడే ఆగిపోయాయి. ముఖ్యంగా ఈజాతీయ రహదారి గుండా త్రీ రాఫువేంద్రస్వామి భక్తులు వస్తుంటారు. రోడ్డుపై ట్రాఫిక్ జామ్ కావడంతో భక్తులు, ప్రయాణికులు, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. రోడ్డుపై ట్రాఫిక్ జామ్ కావడంతో సమాచారం తెలుసుకున్న సిని ఆహారశాలలు, తహశీల్దార్ రవిలు తమ సిబ్బందితో అక్కడికి చేరుకుని పరిస్థితిని గమనించారు. ప్రభుత్వ అధికారులతో చర్చించి గ్రామంలో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని అధికారులు ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. దీంతో గ్రామప్రజలు ఆమ ఆందోళనను విరమించారు.

ఘనంగా సరస్వతి పూజ చేశారు పదవ తరగతి పరీక్షల్లో బెంచీలు మరిచారు అన్న ప్రభాతవార్త శీల్పకకు స్పందన..

హోళగుండు మార్చి 18, ప్రభాతవార్త :
మండల కేంద్రంలోని స్థానిక జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో పదవ తరగతి పరీక్ష పరీక్షలను ఈనెల 17వ తేదీ అనగా సోమవారం రాత్రివ్యాపారంగా నిర్వహించారు. అయితే స్థానికంగా జరిగిన ఈ పదవ తరగతి పరీక్షలలో కొంతమంది విద్యార్థులను నేలపై పరీక్షలు రాయించటంతో ఘనంగా సరస్వతి పూజ చేశారు పదవ తరగతి పరీక్షలలో నేలపై రాయించారు అంటూ ప్రభాతవార్త ప్రచురించడంతో ఎల్లకలకు మండల విద్యాశాఖ అధికారులు అనురాధ హాజరై ప్రభుత్వం వివిధ శాఖలలో వివిధ సర్వేలను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించినది వాటిని క్రమం తప్పకుండా పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం విదతలవారిగా గ్రామాలలో జరిగిన అభివృద్ధి పనుల పై సమీక్ష జరిపారు. బిక్కెరి మండలం అస్సరేషన్ బ్లాక్ కింద ఎంపీడి కావడం సంతోషకరమన్నారు. దీంతో మండలంలో సీని రోడ్డు డ్రైనేజీ పనులు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు.

బెంచీలను ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో అటు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మరియు ప్రజా సంఘాల నేతలు మండల విద్యాశాఖ అధికారులపై ఇదే పని వారు పట్టిక పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యే దానికన్నా ముందే చేసి ఉంటే ఎంతో హార్షదాయకమని అన్నారు. అయినా కూడా వార్త కథనం ద్వారా సోషల్ మీడియాలో ప్రచారమై ఎలకలకు అధికారులు స్పందించగా అధికారులు తీసుకున్న నిర్ణయానికి విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ప్రజా సంఘాల నేతలు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో నేడు జరగబోయే రెండవ పరీక్షకు విద్యార్థులు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన లేకుండా పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో రాయగలరని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



